



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO FRANCISCO
Estado do Espírito Santo

LICITAÇÃO E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2020

1. O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco-ES, no uso das prerrogativas que lhe confere a Lei 10.520/2002, torna público, para conhecimento dos interessados, que foi realizada alteração no Item 9.19 e Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico em epígrafe.
2. Onde se lê: "9.19 Termo de Autorização para transporte escolar de cada veículo expedido pelo **DETRAN bem como o certificado da empresa expedido pelo DETRAN.**"
3. Leia-se: "**9.19 Termo de Autorização para transporte escolar de cada veículo expedido pelo DETRAN.**"
4. O Anexo I (Lotes), devidamente retificado, encontra-se disponibilizado no site oficial da PMBSF (<http://www.pmbfsf.es.gov.br/transparencia/licitacao/index/>), sob o título "**ANEXO I RETIFICADO**".
5. Tendo em vista às alterações, fica remarcada a data para protocolização dos envelopes e realização da Sessão de Abertura do certame para o dia **03 de março de 2020, às 09:00 horas.**

Barra de São Francisco, 12 de fevereiro de 2020.

EMÍDIO MORAES NETTO
Pregoeiro Oficial